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Reinigung Bolzplatz Am Tetzerkamp 
AN/0389/2018 - Anfrage der CDU - Eingang beim Bezirksbürgermeister: 06.03.2018 

Anfrage: 
 
Der Bolzplatz zwischen Am Tetzerkamp und An den Kreutzmorgen befindet sich in einem ungepfleg-
ten Zustand. Deshalb bitten wir um Beantwortung folgender Fragen: 

1. Welche Reinigungsintervalle gibt es für den Bolzplatz? 

2. Ist der Platz für eine Sanierung vorgesehen? 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
zu 1.  Der Platz wird – wie alle städtischen Grünanlagen und Kinderspielplätze – von den Abfallwirt-

schaftsbetrieben gereinigt. Von Oktober bis einschließlich März erfolgt die Säuberung alle 
zwei Wochen, in der stärker frequentierten Jahreszeit von April bis September wird jede Wo-
che gereinigt. Bei Bedarf werden auch Sonderreinigungen durchgeführt. Ansprechpartner ist 
der Leiter des Reinigungsteams, dessen gebührenfreie Rufnummer im Abfallkalender enthal-
ten ist, der jeweils zum Jahresende an alle Kölner Haushalte verteilt wird.  
 

Das Laub entfernen die Mitarbeiter der AWB jedoch nicht, diese Arbeit muss durch das Amt 
für Landschaftspflege und Grünflächen vorgenommen werden. Aufgrund der umfangreichen 
Aufgaben im Rahmen der Verkehrssicherungspflicht muss dies mit nachrangiger Priorität er-
folgen. In der Regel werden die Arbeiten nach dem Ende des Laubfalls bis Ende Januar 
durchgeführt. Durch die orkanartigen Stürme im Januar dieses Jahres haben sich die Auf-
räumarbeiten jedoch verzögert, da in vielen Parkanlagen akute Gefahrenlagen zu beseitigen 
waren. 
 

zu 2.  Das Amt für Kinder, Jugend und Familie, welches für die Sanierung von Kinderspielplätzen 
und Bolzplätzen zuständig ist, hat zurzeit keine Erneuerung des Bolzplatzes vorgesehen. 
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